

ГИ: что было дальше?

# Гуманитарный ИНСТИТУТ

реальность дополни реальн  
инноцот

Гуманитарный институт (ГИ) Политеха очень многопрофильный: здесь готовят пиарщиков, лингвистов, психологов, юристов, преподавателей иностранного языка, издателей, социологов и переводчиков. Преподаватели института — это практикующие специалисты с большим опытом работы в своей сфере, более того, для преподавания приглашаются зарубежные профессора, чтобы расширить горизонты знаний студентов. У Гуманитарного института широкая сеть вузов-партнеров по всему миру, поэтому стажировки и обучение за границей для студентов ГИ — обычная практика.



**Александра Шаренкова**

**Год выпуска:** 2013

**Направление подготовки:** регионоведение, страны Северной Европы

**Должность:** руководитель отдела контента в мобильном приложении Simple Fasting App

**Любимый предмет:** английский, финский языки

### **Что было после университета?**

Большая возможность, которую открыла мне кафедра (нынешняя [Высшая школа международных отношений](#)), — доступ к финскому образованию вкупе с обширными знаниями о социальных, политических, культурных особенностях Финляндии.

В бакалавриате я пару раз ездила учиться по обмену в Финляндию и после выпуска из Политеха решила поступать на магистерскую программу в Лаппеенрантский технологический университет. Там закончила англоязычную программу «International Marketing Management» и вернулась работать в Санкт-Петербург: пригласили в отдел маркетинга логистического IT-стартапа. Так и началась моя карьера в международном маркетинге и в работе с англоязычным контентом, которая привела в настоящее место работы. Тяга к иностранным языкам была всегда, а институт напрямую поучаствовал в совершенствовании моих способностей.

### **Самая яркая история из студенческой жизни**

Самые яркие впечатления связаны с нашими учебными поездками в Финляндию —

небольшой группой однокурсников ездили в летний языковой лагерь в маленький финский городок Карьяа; зимой участвовали в учебных поездках в Лаппеенранту. Потрясающие впечатления от знакомства со страной, культурой, студенческой средой. Умело совмещали учебу и прочие области студенческих интересов. (Улыбается).

### **Самая запоминающаяся история из учебной жизни**

Навсегда, пожалуй, запомнились вступительные олимпиады — тот объем знаний, который был при подготовке к поступлению, по ощущениям, самый большой единовременный объем знаний за всю жизнь. Выпускные экзамены и защита диплома тоже запомнились — много бессонных ночей, но крайне интересные предметы и хорошие результаты. Очень любила пары по современной истории, где мы обсуждали внешнюю политику нашей страны и не только. Считаю, что дебаты — важная часть формирования личности студента.



**Надежда Иванова**

**Год выпуска:** 2013

**Направление подготовки:** зарубежное регионоведение, страны Северной Европы

**Должность:** генеральный директор АО «Лумон» — дочерней компании финского концерна «Lumon»

**Любимый предмет:** финский язык

**Что было после университета?**

После университета я прошла собеседование на позицию офис-менеджера в финской компании «Lumon», которая производит балконное безрамное остекление. Занималась переводами, узнавала о продукте компании. После меня повысили до менеджера по развитию, и я стала отвечать за работу с дилерами и развитие бренда. Затем я ушла в продажи и в итоге занимаю позицию генерального директора уже три года. Учеба в Политехе, а также поездка в финский университет Saimaa University of Applied Sciences по программе обмена очень повлияли на мой дальнейший путь — знание языка и культуры, основы ведения бизнеса и многое другое.

### **Самая яркая история из студенческой жизни**

У нас регулярно организовывали поездки в Финляндию в разные университеты, где мы могли поприсутствовать на лекциях, познакомиться с другой системой образования и культурой. Особенно нравилось ездить на рождество или Vappu — финский студенческий праздник. Также любила мероприятие «Звезда Политеха».

### **Самая запоминающаяся история из учебной жизни**

Последний 4-й курс был самым интересным и насыщенным. Предметы, которые мы проходили, были особенно важны и актуальны: конфликтология, международное право, мировая история. А в конце — написание диплома и защита.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью и Гуманитарным институтом